

РЕЦЕНЗІЯ

на новий проєкт освітньо-професійної програми «Міжнародне та європейське право» з галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти навчально-наукового юридичного інституту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Переорієнтування вітчизняного ринку на європейські стандарти якості надає потужний імпульс низки реформ, що мають на меті проведення основних принципів діяльності закладів вищої освіти нашої держави до якісних світових практик. Відповідно з підвищенням значення національного, європейського та міжнародного права у житті суспільства суттєво розширилися межі правової діяльності в сферах державного будівництва.

Поданий на рецензування нової освітньо-професійної програми «Міжнародне та європейське право» з галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти проєкт підготовлено робочою групою навчально-наукового юридичного інституту, що підтверджує необхідність та потребу у підготовці фахівців даної спеціальності.

Варто зауважити, що метою освітньо-професійної програми «Міжнародне та європейське право» є засвоєння студентами базових засад європейського та міжнародного права, вивчення всієї системи (інститутів, галузей) міжнародного права, формування фахового сприйняття та розуміння міжнародного права як регулятора міждержавних відносин. Окрім того, підготовка здобувачів спрямована на формування здатності розв'язувати базові проблеми в межах професійної діяльності в галузі міжнародних відносин, що передбачає знання базових правових категорій і концепцій у сфері міжнародних відносин та міжнародній юридичній практиці.

У проєкті, вибіркові компоненти циклу професійної підготовки розподілені за трьома профілями (публічно-правовим, приватно-правовим та права Європейського Союзу) з метою підготовки фахівців, здатних до професійної діяльності та розв'язання конкретних практичних завдань у відповідних сферах.

Структура запропонованої освітньо-професійної програми «Міжнародне та європейське право» передбачає логічне поєднання теоретичної та практичної підготовки фахівців. У цьому аспекті слід також зауважити, що у програмі збережено послідовність

викладання загальних та фахових навчальних дисциплін, що, з одного боку, свідчить про приналежність рецензованої освітньо-професійної програми до галузі знань 081 «Право», а з іншого боку – формує у рамках даної галузі поглиблені знання та компетентності зі міжнародного та європейського права.

Поряд з вищенаведеним пропоную робочій групі у запропонованій освітній програмі передбачити проведення виробничих практик для її здобувачів в судах, прокуратурі та правоохоронних органах.

В цілому, запропонована освітньо-професійна програма «Міжнародне та європейське право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» навчально-наукового юридичного інституту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника відповідає вимогам, які ставляться до освітнього ступеня «Бакалавр» у галузі вищої освіти, а тому може застосовуватися у навчальному процесі зазначеного вищого навчального закладу.

Рецензент:

Голова Івано-Франківського
окружного адміністративного суду
03.02.2019 року



Могила А. Б.